

Siemens Exiderdome: впервые в России

Ведущий поставщик продукции, услуг и комплексных решений для модернизации ключевых отраслей промышленности компания Siemens и промышленная группа Siemens "Техника автоматизации и приводы" (Automation and Drives) впервые проведут в России грандиозную выставку самых современных технологий автоматизации – Exiderdome. Она пройдет с 13 по 29 июня 2007 года в выставочном комплексе "Экспоцентр".

На пресс-конференции, анонсирующей данное событие, выступили топ-менеджеры ООО "Сименс" и представители департамента "Техника автоматизации и приводы": вице-президент ООО "Сименс", генеральный директор департамента "Техника автоматизации и приводы" Андреас Калиш (Andreas Kalisch); заместитель генерального директора по работе с корпоративными клиентами по направлениям "химия", "нефтехимия", "пищевая про-



мышленность" Игорь Скоцкияс; менеджер по работе с ключевыми клиентами по решениям для автомобильной промышленности Жан-Валери Ребо; менеджер по сбыту направления "Комплексные проекты в энергораспределении" Андрей Бирюков, а также директор по сбыту Игорь Сергеев. Они осветили деятельность концерна в различных секторах российской промышленности и особо отметили, что выставка "Exiderdome Россия" обещает стать беспрецедентным проектом в мире индустриальных технологий.

На прибывающей в Москву передвижной вы-

ставке будут представлены самые последние достижения Siemens в области промышленной автоматизации, которые базируются на уникальных концепциях "Комплексная автоматизация" (Totally Integrated Automation (TIA)), "Комплексные проекты в энергораспределении" (Totally integrated Power (TIP).

Exiderdome представляет собой передвижную выставочную конструкцию, в которой представлено более 137 000 продуктов, разработанных за последние несколько лет концерном Siemens для промышленных предприятий самых раз-

ных отраслей экономики. Технологии визуализации и подробные объяснения специалистов помогут посетителям выставки больше узнать о продукции, системах, решениях и технологиях Siemens A&D в различных отраслях, включая производство пищевых продуктов и напитков, автомобильную и нефтехимическую промышленность, машиностроение, производство стекла, производство фармацевтических продуктов, сталелитейную промышленность, упаковочное производство и многое другое.

Посетители Siemens Exiderdome станут учас-





никами грандиозного мультимедийного шоу – яркого произведения технологического искусства. На 34-метровом экране будут продемонстрированы новейшие разработки и достижения компании Siemens. Передача мультимедийного изображения на огромный экран со скоростью 625 Мбайт/сек осуществляется с помощью 150 специальных призм. Звук, графика и спецэффекты представят посетителям выставки образ автоматизированного будущего, которое создает корпорация Siemens. Экспозиция займет территорию более 1 500 квадратных метров, на которых в двухуровневом павильоне в 50 контейнерах разместится продукция весом около 670 тонн. Exiderdome имеет высокотехнологичную структуру, включающую более 60 демонстрационных компьютеров, 150 плазменных экранов, 5 HD-проекторов, 6 беспроводных точек доступа LAN, более 20 километров информационных и силовых кабелей и массу другого оборудования.

Одно из ведущих подразделений концерна Siemens Департамент “Техника автоматизации и приводы” (A&D) был основан в 1997 году. С тех пор он успешно развивает, со-

вершенствует и реализует инновационные технологические решения. Портфель продукции Департамента A&D насчитывает 137 000



инновационных программных продуктов и систем, а также эффективные решения по производству и обслуживанию систем управления и контроля, автоматизации процессов и энергораспределения.

Siemens A&D является также крупнейшим мировым производителем технических средств автоматизации, промышленного программного обеспечения, компонентов промышленной связи, частотно-регулируемых приводов, мощных приводов, коммутационной и защитной аппаратуры, электрических машин и силовых агрегатов, электроустановочной техники и многих других изделий и продуктов. Сегодня Департамент Siemens “Техника автоматизации и приводы”

состоит из 10 отделов, 60 заводов и имеет представительства в 193 странах мира. Численность сотрудников Siemens A&D в мире составляет 70528 человек.

Лидерство концерна Siemens на мировом рынке обеспечивается тем, что компания постоянно увеличивает инвестиции в инновации и НИОКР. Только в 2006 финансовом году в НИОКР по департаменту A&D было вложено 784 млн. евро. Это дает возможность определять направления развития промышленности в общемировом масштабе, предлагая инновационные

технологии для различных отраслей экономики. Демонстрацией этого мощного потенциала и является инновационный выставоч-



ный технологический проект Exiderdome, в своем роде единственный в мире. Инвестиции, вложенные в него, окупаются беспрецедентным интересом со стороны потребителей тех стран, где он уже побывал.

В рамках выставки пройдут отраслевые и студенческие дни. В программе Siemens Exiderdome – презентации, симпозиумы, семинары и тематические круглые столы, в которых примут участие руководители и ведущие специалисты концерна, представители российских министерств и ведомств, отраслевых компаний, бизнесмены и политики.

Выставка Exiderdome впервые с успехом была проведена в Шанхае (Китай) в ноябре 2005 года. В 2006 году мировое турне Exiderdome проходило по азиатскому региону: Корея, Тайланд и Сингапур. Уникальное road show прошло уже в 17 городах мира. Ожидается, что после России выставка состоится в Австралии, а еще через год – в США, Канаде и Мексике. В ближайшие 4 года выставка Siemens Exiderdome охватит 17 стран.

Siemens практикует аналогичные акции с 2002 года. В течение трех лет компания с успехом проводила road show Exider train – выставку, передвигающуюся по железной

дороге, которая охватила более 100 городов и привлекла более 150 000 посетителей по всему миру. В компании Siemens уверены, что успех Exiderdome превзойдет результаты своего предшественника.